

目录

借着不住地接触主，实行召会生活



第一章 关于召会生活中各种实行的交通

第二章 借着不住地接触基督而活祂

第一章 关于召会生活中各种实行的交通

[回目錄](#) [下一篇](#)



读经：以弗所书一章十七节，二章二十二节，三章五节，四章二十三节，五章十八节，六章十八节，三章十七节，十五至十六节，五章二节，六章二十三至二十四节，提后一章七节。

在本章我们要交通关于召会生活中的各种实行，特别是关于邻居间的排聚会。

关于邻近社区的排聚会

邻近社区的排基本的需要，乃是需要操练彼此关切。林前十二章二十五节说，‘免得身体上有了分裂，总要肢体彼此同样相顾。’这里的‘顾’，也可译为‘关切’。这节经文陈明两个主要的点：第一，在身体上不要有分裂；第二，身体的众肢体要彼此关切。召会就像一个大家庭，很难期望召会中的每个人都能对召会中的众肢体有同等水平的相互关切。然而，一个家若是健康，其中比较成熟的成员就会对其他的成员有合式的关切。正如家里的人是在不同的成长阶段；照样，排聚会中的人在成熟度上也各有不同。我们不该期望我们排里所有的圣徒都有同样水平的成长。然而，在排里只要有少数圣徒对人有真实的关切，主就能在那个排里往前。但我们需要有耐心，一周过一周持续地劳苦；这样，大约半年以后，就会看见一些成长。

我们在排里劳苦时，不该期望有快速的结果。正确的劳苦及其结果，不该产生蘑菇式的生长，乃该有逐渐的长大。因我一生中接触医生，从来没有比我生肺病时，接触得那么多。曾有两年多之久，我都在休养中。在患病期间，照顾我此，我有负担请大家在工作上要有耐心。事实上，我们不该信赖任何快速出现的东西。例如，在我们排里一些冷淡的圣徒，如果只在我们接触一次之后，就变得兴奋活泼，那很难叫人相信他们的活泼是真实的。另一面，这些冷淡的人若经过数周不断地接触之后仍一无反应，我们可能会觉得失望。这样的失望，指明我们不认识神圣的生命。

有一次一位医生的弟兄，我从他学到很多；我病了，急切巴望要得医治。因此，我为难我的医生，因为我总是期待第二天就会有进步的迹象。每一次他都回应说，我的病不会很快过去，并要我晓得我的情况会照着天然生命的律正常的进步。在那两年里，我是最焦急的人，但我的焦急帮不上忙；反之，焦急使我的病情延长了三个多月。这说明我们要照顾那些软弱而不常聚会的人，就需要关心他们，为他们祷告，并对他们有耐心。

在灵里并在爱里接触并照顾人

我们接触并照顾人时，需要两个主要的东西：我们的灵和爱。在以弗所书里隐藏着两把钥匙，就是人的灵和爱。（一 17，二 22，三 5，四 23，五 18，六 18，一 4，15，二 4，三 17，19，四 2，15~16，五 2，六 23~24。）

借着操练我们的灵，接触并照顾人

我们的心思和聪明算不得什么。我们越运用聪明，就越会得罪人。我们不必表现自己的聪明，乃必须操练我们的灵。我们聪明的谈话会将门关闭，使赐生命之灵无法涌流；但是当我们在灵里时，门就敞开，让赐生命的灵得以出入。我们必须常在灵里，从我们的灵里行事说话。（罗八 4。）没有什么像我们的灵那样真诚、实际、真实、忠信并纯诚。我们接触人最叫人感动的一面是纯诚。纯诚支持并印证我们的接触。因此，我们接触人必须用我们所是里最纯诚的部分，就是我们的灵。事实上，我们接触人时，无论运用我们所是的那一部分，都会挑动对方里面相等的部分。我们若在心思里接触人，他们就会在心思里被挑动；我们若是忧伤的，就会影响他们，使他们也忧伤。我们接触人若只用心思或情感，就会使他们留在心思或情感的范围里，在这范围里无法为神成就什么事。

神的救恩唯有在灵的范围里才能成就。当我们在灵里，赐生命的灵就能运行。我们不该期望看见快的结果，反而需要学习一直留在灵里。然而，我们知道要在灵里是一回事，而实际在灵里是另一回事。我们是在我们的灵以外出生、受训练、得栽培、并受教育而行事为人。因此，我们要在灵里，就必须操练。因着我们习惯活在肉体里，并运用我们的的心思、情感和意志，所以我们若要操练并留在灵里，就必须实行并学习；这不是件容易的事。我们接触并照顾人，很容易失望，因为我们可能没有领悟，真实的接触或照顾人，完全是在灵里的事。我们已经指出，唯有在灵里，才能给赐生命的灵开门，让祂流进别人里面。

在爱里接触并照顾人

我们接触并照顾人，必须在灵里并在爱里；爱无法描述，却能体会。甚至婴儿也对爱有感觉；他们知道自己是否被爱。有些孩子有辨识力，知道谁最爱他们；他们有需要时，就去找那位他们觉得最爱他们的人。这说明爱即使无法描述，却能体会。在灵里并在爱里，与方法无关。我们若对人有真实的负担，就会到主前祷告：‘主，教导我并加强我一直留在灵里。主，为着建立邻近社区的排，求你使我留在灵里，并赐给我对人的爱。’一面，爱是心的事，但另一面，爱的源头是我们的灵。（提后一7。）我们绝无法把爱从我们的灵分开。我们若在排里实行在灵里并在爱里接触人并照顾人，主会逐渐有路恢复退后的人，并建立软弱的人。事实上，每个人都会被我们的灵和爱建立起来。

有人可能争论说，他们不善言辞，也没有照顾人的恩赐；然而，我们不信靠这些。虽然恩赐有其用处，但基督身体的建造主要不在于恩赐，乃在于众肢体各依其度量而尽功用。以弗所四章十六节说，‘本于祂，全身借着每一丰富供应的节，并借着每一部分依其度量而有的功用，得以联络在一起，并结合在一起，便叫身体渐渐长大，以致在爱里把自己建造起来。’在这节经文里，为了身体的长大及其在爱里的建造，并未提到属灵的恩赐；反而强调身体每一部分依其度量而有的功用，也就是在生命里的功能。

我们留在灵里并在爱里接触人时，那接触会滋养他们，他们就会长大。我们不需要有恩赐的属灵‘大汉’；我们所需要的，乃是众圣徒得滋养并长大，使他们在生命里的功能显明出来。不仅如此，真实的长大乃是经过一段长时间而有隐藏的生长。因此，我们需要学习忍耐，留在灵里，并彼此相爱，我们帮助别人之后，若立即看见长大的明证，就该领悟这种长大是有问题的。真实的长大通常并不明显，乃是隐藏、隐密的。因此，我们必须放弃我们对于什么是生命长大的观念，而简单的留在灵里和爱里照顾人。我们若这样劳苦，主会在圣徒长大的事上，作祂的那一分。我们无法作什么使别人长大；唯有神能叫人生长。（林前三6。）我们的生命与基督一同藏在神里面；（西三3；）照样，我们的生长也隐藏在神里面，因为生长完全是生命的事。因此，我们只需要留在灵里并涌流爱，好让圣灵在别人的灵里有机会运行。我们绝不可忘记，知识是叫人自高自大，唯有爱建造人。（林前八1。）我们若忠信的随主往前，一直在灵里并在爱里，不期望或为求作快速的工作，那些在我们排里的人就都会活过来。

关于结果子

按照自然律，树每年至少结一次果子。有些圣徒虽然努力结果子，却好几年没有果子，因而受搅扰。然而，我们需要领悟，我们是否结果是次要的。我们主要该关切的，是要领悟我们乃是葡萄树上的枝子。（约十五5。）我们是葡萄树上的枝子，就必定会按照自然律，至少每年都结果子。基于我们是枝子的身分，以及我们必须结果子的原则，我们就需要祷告，与主多有交涉，并与祂一同劳苦。

结果子有两个基本的要求：殷勤并对人有心。一面，我们在结果子的事上，可能有心求进步，却又不殷勤，反而懒惰。另一面，我们可能殷勤，却对人没有真实的关切。我们若对人没有什么兴趣，就很难让这些人成为果子。事实上，结果子最紧要的条件乃是对人有真实的兴趣和关切。我们若渴望领人归向基督，就必须先有祷告，求祂赐给我们对人真实的关切。

我们若有心结果子，就必须考量我们对人是否有真实的关切。不仅如此，我们需要考量，如何带着负担，满有活力且在祷告中接触人。换句话说，在对人关切的事上，我们必须与主有交涉，也必须找出接触人合式的路。我信我们若有关切，有合式的路，并有祷告，我们每年至少会结一个果子。

关于接触那些与召会没有正确关系的圣徒

在本章我要提到三班与召会关系不正确的圣徒。第一班是犯罪的人，他们虽然受到召会的警告并警戒，却习惯于活在粗鄙的罪中。对这样的人，召会应当割断与他们的交通，直到他们悔改。（林前五。）在割断交通到恢复交通的期间，可视为在爱里的审判和管教期，盼望那犯罪的人会悔改。（林后二4~8。）一般而言，在那段期间，圣徒不该接触那犯罪者。这完全是爱的事，好激动那些尚未悔改之人悔改；这似于父母在爱里管教儿女。第二班与召会关系不正确的圣徒，是那些造成分立之事的人。罗马十六章十七节说，‘那些造成分立和绊跌之事，违反你们所学之教训的人，我恳求你们要留意，并要避开他们。’提多书三章十节说，‘分门结党的人，警戒过一两次，就要拒绝。’因此，我们需要避开这些诽谤、造成分立、持异议态度的圣徒。我们不该接触这样的圣徒，因为他们与他们接触就表示赞同他们分立、异议并诽谤的路，这会致使其他的人离开召会生活。

第三班与召会关系不正确的圣徒，是那些反财召会的人；这些人不同于异议者和分立者。分立者狡猾的伪装成是为着召会，却诽谤弟兄姐妹；而反财者坦承他们是反对召会的。我们向着反对者该保持爱的态度，我们该照着提后二章二十四至二十五节接触他们。这两节经文说，'主的奴仆不该争竞，总要温温和和地待众人，善于敦导，忍受苦害，用温柔规劝那些抵挡的人；或许神给他们悔改的心，得以认识真理。

关于晨更

我们实行在早晨个人或团体的花时间与主同在，我们称此为晨更；这种实行的用意，不该是要研读以明白主的话。这样的研读固然有用，但不是晨更的目的。生命的路不是仅仅明白主的话，乃是吃主的话°（耶一五 16，约六 57，63，）我们实行晨更，主要的点乃是要操练灵，用圣经的话或职事信息的话祷告，借此来吃主。我们若正确的实行晨更，就能吃主并得着滋养。

第二章 借着不住地接触基督而活祂

[上一篇](#) [回目錄](#)



读经：帖前五章十七至十八节，约翰福音六章五十七节，哥林多前书六章十七节，几章十七节，十二章十二至十三节，以弗所书三章二节，八节，歌罗西书一章二十五节，彼得前书四章十节。

不住地祷告

帖前五章十七节说，‘不住地祷告。’这话的意思是，正如我们不住地呼吸，我们也必须不住地祷告。事实上，我们的祷告乃是我们的属灵呼吸。（哀三 55-56。）在人这一面说，只有我们的呼吸是持续不断的；我们的吃、说话、行走、工作，以及所作的每一件事，都能停顿一段时间；然而，我们的呼吸不可停止。今天我们的祷告，必须像我们不断地呼吸一样。无论我们在何处，也无论我们的环境和光景如何，我们都必须祷告。

关于祷告，在我们个人生活和团体生活之间，不该有何不同。一个教徒在聚会中的情形，可能和他在家里或工作中所显的不同；他的宗教生活可能只是表演。然而，我们的呼吸绝不能是表演。正如我们不断地呼吸，我们也需要不断地祷告。不住地祷告需要不断地操练，直到我们养成习惯。一天只祷告三次，类似于一天只呼吸三次。正如我们需要一直呼吸，我们也必须借着不住地祷告来接触主。

遗憾的是，很少信徒不住地祷告。有些人可能与人闲谈，并参与属世的活动，之后又参加基督徒的聚会；他们在聚会中所有的祷告都是表演。凡是只在聚会中，却不在聚会之外实行的，都是一种表演。正如我们的呼吸随时随处都是一样的；照样，我们任何一种属灵的实行，也该随处都是一致的。我们若只在聚集时才实行一件事，我们的聚集就是在演给人看，而我们的实行也成了表演。我们在聚会中所作的可能是真的，但我们不习惯在日常生活中实行真实的事。这就是我们的情形，因为我们受了传统背景极大的影响。

按照宗教的观念，每周要有一次敬拜神的时间，而这时间是与其他时间分开，且有所不同的。在这特定的时间里，我们不可开玩笑或闲聊，但在聚会后，就可以自由的作这些事。这种想法是错的；我们的生活随时随处都该是一样的。我们在聚会中所作的，就该是我们平常一直在作的。我们的团体生活与个人生活之间，不该有分界线。因此，我们必须放弃在聚会中和聚会外可以过不同生活的这种观念。主耶稣从未在和祂的门徒聚集时，有不同的行事为人；对祂来说，每时刻都是一样的。这证明凡我们在聚会中所作的，也必须在聚会之外作；反之亦然。我们需要在聚会中并在聚会后都经历那灵，好叫我们无论是在聚会中与圣徒在一起，或是在家中与配偶相处，都借着不住地祷告，而经历那灵。

凡事谢恩

帖前五章十八节接着说，‘凡事谢恩。’除了不住地祷告，我们也必须学习凡事感谢主。不住地祷告并且凡事谢恩，必须是衡量我们一切活动的准则；包括衡量我们该不该与配偶吵嘴。我们必须只作那些我们能向主谢恩的事。有些我们不能向主谢恩的活动，就不该作。我们必须实行过这种生活，就是无论是独处或与别人在一起，我们的祷告是不住的，并且在凡事上时常感谢主。（弗五 20。）实在说来，我们在召会的聚会中聚在一起时，乃是一起来展览我们日常生活中的所是。我们在聚会中赞美主，因为我们在私下生活中赞美主。我们若仅仅聚在一起时才赞美主，我们的聚集就是表演，并不真实。我们在聚会中的祷告，乃是展示我们在私下生活中的祷告。我们必须对这实际有正确的领会，然后我们需要实行，直到习惯于这样的生活。已过我们受训练可能只在某些时候祷告；然而，我们若不操练时常与主有接触，就会留在堕落的光景里，而绝不会摸着帖前五章里的实际。

今天我们需要更多实行不住地祷告，以及凡事向主谢恩。我年轻时，人们习惯于只看见牧师祷告，因为牧师是被按立来祷告的。一九五〇年，在马尼拉，有一次有些圣徒和我同去看望一位住院的弟兄。医护人员和旁观者感到惊讶，因为在看望时我们众人都为患病者祷告。后来有一位旁观者来问这是怎么一回事，我回答说，我们不是只在某些时候以宗教的作法敬拜神；反之，我们一直都在接触神。我们要不断地接触主，就必须领悟，今天主乃是那灵，而那灵就像空气一样。（林前十五 45，林后三 17，约二十 22。）正如我们需要随处呼吸，我们也需要随处祷告。

然而，为了健康的缘故，我们有时候（特别是在运动时）需要作深呼吸。我们在特别时候的祷告，无论是独自一人或团体的，都在于深呼吸。主耶稣一直祷告；然而，祂仍然需要在特别的时候有特别的祷告。（太十四 23，二六 36，可六 46，路五 16。）我们在聚会中所作的，必须与我们私下的生活相配，反之亦然；然而，我们的聚会可比作操练身体时的深呼吸。我们的聚会是为着加强实行的特别时刻；然而在我们私下生活中的实行，不该与在召会生活中的实行有所不同。

借着祷读主话，接受生命的供应

个人和团体的晨更，主要的目的是要吃主耶稣，并从主的话中接受生命的供应。虽然交通是有益处的，但在晨更时我们主要关切的不是彼此有交通，乃是吃主。（约六 35，57。）独自一人吃，不如与人同吃那样愉悦。无论独自一人吃，还是与人同吃，关于吃的要点，乃是把食物接受进来。我们实行晨更时，若主要的是与人交通，却没有吃属灵的食物，我们的实行就不恰当。借着祷读圣经神的话而有属灵的吃，乃是接受属灵的食物到我们里面。在晨更时我们应当祷读，也就是说，用祷告来读神的话。（弗六 17~18。）我们也可以利用生命读经的信息，帮助我们消化那些话。我们若祷读马太一章一至十七节，可能每一节经文对我们都像骨头。然而，我们若用生命读经的信息消化这些经节，我们的经历就会完全不同。有时候我们无法吃主话语中的某些部分，因为那些话看起来是‘生’的。我们要接受这些部分，就需要在吃以前，先‘烹煮’这些话。生命读经信息的功用就是‘烹煮’、调制主的话，好使我们能将主的话接受进来。

神的经纶与恩典的管家职分

圣经启示，神在祂经纶中的心意，乃是要将祂自己分赐到祂所拣选的人里面。为了施行祂的定旨，神需要有管家与祂同工。（林前九 17，弗三 2，西一 25，彼前四 10。）为这缘故，祂拣选了使徒、申言者、传福音者、牧人和教师——他们都是蒙恩赐的人——并将他们赐给祂的身体，为着祂的分赐。（弗四 11-12。）以弗所四章七节说，‘恩典赐给我们各人，是照着基督恩赐的度量。’这节经文里的‘恩赐’一辞，是指有恩赐的人，而不是指属灵的才干。（林前十二 4~11。）身体的每一肢体，都是从元首基督赐给身体的恩赐。恩典赐给身体的每一肢体，乃是一种分赐，产生了管家职分。因此，神的经纶乃是恩典的经纶，唯有借着神恩典的管家职分，才得以完成。（弗三 2。）这管家职分乃是向着神的恩典，就是基督那追测不尽的丰富，（8，）分赐给神所拣选的人，以产生并建造召会。

神圣的分赐与神圣的行政

使徒保罗的工作与职事，在神眼中乃是管家的职分。因此，保罗乃是一个管家。按照原文的意思，管家乃是一个家庭或家业的管理者。例如，君王可能有许多仆役，但在他所有的仆役中，只有少数诚实可靠的人成为王室和君王的亲密仆人；这些亲信乃是特别的仆人，也就是管家。在神看来，召会中有恩赐的人乃是祂的管家，就是祂经纶中最可靠而亲密的仆人。正如管家的任务是将君王的东西分给王室的成员，在神经纶中的管家职分，也是这样将基督自己连同祂那追溯不尽的丰富，分赐到神所拣选的人里面。在施行这恩典的管家职分时，就有为着神圣分赐的神圣行政。因此，今天在神的经纶里有管家，有神圣的行政，也有神圣的分赐，以完成神的定旨。这与宗教和世界里有阶级制度和组织的光景完全不同。为这缘故，许多人难以理解何以我们中间虽然没有控制，却有为着神圣分赐的神圣行政。

在人类宗教和政治里，没有神圣的行政；相反的，乃是有选出的政府连同组织，以及阶级制度。然而，在众召会中间的行政，不是由选举或组织建立的，乃是由神的分赐所建立的。这是很强的标记和见证，说出我们乃是在主的恢复里。有人或许认为行政和组织很类似，但对我们而言，二者是不同的。机器人可能看起来像人，但二者不同，因为真人凭生命行动，而机器人的行动与生命无关。同样的，神圣行政的运行乃是凭神圣生命的分赐，而组织与生命毫无关系。

神圣的行政、一个身体和一位灵

再者，在神圣分赐里并为着神圣分赐的神圣行政，乃是受那灵的支配。我们要充分领会神圣行政与那灵之间的关系，就必须看见基督的身体是密切联于那灵的。以弗所四章四节说，‘一个身体和一位灵，正如你们蒙召，也是在一个盼望中蒙召的。’这里将一个身体和一位灵放在一起，指明没有那灵就无法有基督的身体，因为这一位灵乃是一个身体的素质。当我们相信主并受浸时，我们就与主联合成为一灵，并在一位灵里受浸，成了一个身体，且都得以喝一位灵。（林前六 17，十二 13。）一面，所有的基督徒都与基督联合；因此，他们众人是一个身体。另一面，我们需要喝一位灵，好实际的成为一个身体。

遗憾的说，许多基督徒不喝那灵；因此，他们无法实际的经历基督身体的实际。当我们在那灵里受浸时，我们照着地位说就成了基督的身体。然而，我们仍然有天然的人同其意见和观念。我们要实际的成为基督的身体，就必须被神圣的灵变化并充满。（罗十二2»林后三18c）不仅如此，我们也需要经历基督安家在我们心里，直到我们里面的所是被那灵浸透。（弗三17。）许多基督徒可能讲说身体，但他们对身体的领会，以为那不过是人的集合；这种领会是错的。基督的身体乃是基督自己与祂所有的信徒调和在一起。林前十二章十二节说，‘就如身体是一个，却有许多肢体，而且身体上一切的肢体虽多，仍是一个身体，基督也是这样。’这节经文指明，身体就是基督，因为身体的每一肢体借着被基督浸透而成了基督。

换句话说，基督不仅是身体的头，也是身体，因为基督安家在我们心里，就使我们里面所是的每一部分都成了基督。实际的成为这样的身体，不是仅仅在于我们一起行事或凡物公用，这些并不能使我们成为基督的身体。我们必须进入圣经里对基督身体的真正启示，并实际的成为身体。十三节说，‘我们...都已经在一位灵里受浸，成了一个身体，且都得以喝一位灵。’作为浸入了身体的信徒，我们已实际的成了一个身体；然而，我们还必须继续喝那灵，就是那用生命将我们泡透、充满、并浸透的变化之灵，使我们能实际的成为身体，在这样一个身体里，我们不是受人的管制，乃是在为着神分赐的神圣行政之下。

我们在主恢复中的工作、生活和见证

在主的恢复中，我们正被带回到那为着神圣分赐的神圣行政之下，使我们成为随时都与主耶稣接触，并随处都过同样生活的信徒。这是我们的工作和见证。演员所作的，完全与他们的生活无关；也就是说，他们只是在演戏。因此，他们的工作是一种表演。然而，我们是以我们的生活来完成我们的工作；因此，我们的工作和生活乃是一个。我们在主恢复里的工作必须是出于我们的生活，所以我们的工作乃是一个见证。因着我们凭着信靠基督而活，信靠基督就成了我们的传讲和待人的方式。

有些信徒传福音，却照世俗的方式生活。他们所传的是一回事，生活又是另一回事。对他们而言，他们的工作是工作，生活是生活；那是两件分开的事。因此，他们的工作乃是一种运动。我们若不活基督，我们的传讲和教导就是一种职业。我们所传讲并教导的那一位，必须是我们所活的那一位。这在我们身上若是真的，我们为主所作的工就绝不会是运动；反之，这样的工作乃是见证。因着我们的生活就是我们的工作，我们的工作就成了我们的见证。我们出外到邻近社区和校园，传扬并教导我们的所是，向这个世代作见证。这个见证乃是我们的照耀，也是我们的教训。

召会有各种年龄的人

我们要向众人充分的作见证，就必须看见，地方召会作身体的彰显，必须包含各种年龄的信徒。一个召会若仅由一群特定年龄的人组成，而另一个召会则由另一群不同年龄的人组成，这是不合乎圣经的。在使徒行传里，在使徒时期，犹太会堂里满了借着旧约圣经认识神的人。（六 9，九 2，20，十三 5，14，十四 1，十五 21，十七 1，10，17，十八 4，19，十九 8，二二 19。）因此，使徒们到这样的人群那里，以便扩展福音。

同样的原则，我们利用今天现代的教育体系，到大学校园去得着年轻人，这对我们是有利的。这些年轻人中有些将成为众召会下一代的带领者。我们需要得着年轻人，但他们若总是在年长圣徒之下，就不会完全得着释放，而有该有的发展和功用。因此，对一个有相当多年轻人的大召会来说，在靠近年轻人生活的地点设立新的会所，也许会有好处；这可给年轻的圣徒一种环境，使他们在其中得以尽功用并发展。那个会所若是在郊区，靠近校园，在那里聚会的年轻人就会增加，自然就成了在那里的召会。然而，那个会所若是在市区内，就可视其为由年轻人所组成的会所或分区。但这意思不是说，我们想要建立由特定年龄层的人所组成的召会；这只不过是个凭借，使召会得以扩展，并使年轻圣徒得以发展。无论一个召会是否主要由某个年龄层的圣徒所组成，我们必须领悟，召会乃是有各种年龄的人。没有这样的领悟和实行，我们就容易偏离圣经，而成为宗派。那些主要由年轻圣徒所组成的会所和召会，不是为着他们自己，乃是为着扩展主的见证。这见证有一方面，就是召会乃是为着各种年龄的。

当初我们在台北大传福音时，采用了配搭的方式。我们按照市民的人数印制单张，然后将城市里的每一条大街小巷分派给各组圣徒，使每一市民在两周内都收到单张。我们也在主要的中心地点和所有公车站张贴福音海报，使全市各处都有福音标语。然后我们组成福音队去各公园传福音。我们用其中一个公园的露天表演台，每次约可吸引三千人，每主日下午我们能得到大约五百个姓名和地址。借着造出强烈的福音空气，在台北的召会成了岛上最大的召会。不仅如此，许多当时新得救者的儿女，现今都成了召会生活中有为的圣徒；其中有不少在社会各界都是负责人。我盼望有许多年轻圣徒拿起传福音的负担。在台北的召会为扩展福音所作的，配合了中国人的文化和心理。同样的原则，我们在美国所作的，也应当配合这里的文化和心理。在一些国家可能很容易得人，那是由于那里的人没有被什么事物霸占，也是由于那里人的资质；但许多美国人很忙碌，不仅完全被事业霸占，也被不同的哲学和宗教霸占。当人充满了哲学，他们就变得难以捉摸；而当他们充满了宗教，他们就很难听进福音，因为他们认为自己早已知道了。因着年轻人比较少受这些事物影响，所以在美国更容易用真理接触年轻人。年轻人向往新的思想，这给我们机会向他们陈明福音。就这一面意义说，主的恢复很适合年轻人；若是可能我们该把力量用于得着学生，特别是大专新生。然而，我们必须承认，主恢复中的道路乃是狭路；因此，我们不该期望得着大量跟随的人。